
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОТОКОЛ № 20 

 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, у 

справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

Дата проведення  16 листопада 2021 року 

Початок засідання  16:00 

Місце проведення  305 кімната 

 

Голова засідання: Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна 

Секретар комісії: Трикоз Тамара Анатоліївна  

Члени комісії: Гаспарян Анастасія Олексіївна  

Луців Ілля Михайлович 

  

Відсутні: Кравчук Микола Юрійович (з поважних причин) 
 

Запрошені: Даниленко Л.В. - начальник управління соціального захисту 

населення; 

 Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

 Шабан К.С. – виконуючий обов’язки начальника управління 

освіти і науки. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. СЛУХАЛИ: Про затвердження програми розвитку та підтримки галузі 

охорони здоров’я Бориспільської міської територіальної громади на                       

2022-2024 роки 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. –начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 1. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження комплексної програми протидії 

захворюванням на ВІЛ-інфекцію/СНІД, туберкульоз та вірусні гепатити в 

Бориспільській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки. 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. –начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



 3. СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу малоцінних необоротних 

матеріальних актів з балансу комунального некомерційного підприємства 

«Бориспільський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Бориспільської міської ради Київської області на баланс головного управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бориспільської 

міської ради. 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. –начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
 

 4. СЛУХАЛИ: Про ліцензування закладів позашкільної освіти 

Бориспільської міської територіальної громади. 

 ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. – виконуючий обов’язки начальника 

управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
 

5. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу управлінню освіти і науки 

Бориспільської міської ради на безоплатну передачу автотранспортних                 

засобів. 

ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. – виконуючий обов’язки начальника 

управління освіти і науки.   

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
 

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку звільнення від плати за 

надання соціальних послуг в Бориспільському міському територіальному 

центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 

ДОПОВІДАВ: Даниленко Л.В. - начальник управління соціального 

захисту населення. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
 

7. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 

2020 року № 46-3-VIII «Про затвердження комплексної програми «Турбота» на 

2021-2023 роки Бориспільської міської територіальної громади/ 

ДОПОВІДАВ: Даниленко Л.В. - начальник управління соціального 

захисту населення. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0.  
 

8. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 08 серпня 

2019 року № 4809-60-VII «Про затвердження Програми розвитку та підтримки 

комунального некомерційного підприємства Бориспільської районної ради 

Київської області та Бориспільської міської ради Київської області 

«Бориспільська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування на 2019-

2021 роки». 



ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. –начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
 

9. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 17 грудня 

2019 року № 5144-67-VII «Про затвердження програми розвитку                   

комунального некомерційного підприємства «Бориспільський                    

стоматологічний центр» Бориспільської міської ради Київської області на          

2020-2022 роки». 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. –начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 1. 
 

10. СЛУХАЛИ: Про проведення експертної грошової оцінки земельної 

ділянки площею 1,3510 га (кадастровий номер 3210500000:11:039:0066), що 

знаходиться в користуванні на умовах оренди громадянина Берестюка               

Едуарда Володимировича для будівництва та обслуговування об’єктів               

фізичної культури і спорту (для спортивно-оздоровчого табору з об’єктами 

фізичної культури і спорту) по вул.Польова, 46-б у м.Бориспіль.  

ДОПОВІДАВ: Терещенко Ю.Г. – начальник відділу землеустрою та 

кадастру. 

УХВАЛИЛИ: не підтримувати дане питання на сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 1. 
 

11. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 04           

грудня 2020 року № 35-2-VІII «Про створення управління молоді та спорту 

Бориспільської міської ради». 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О.– начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 1. 
 

12. СЛУХАЛИ: Про внесення пропозиції щодо присутності керівників 

управлінь, відділів та установ під час засідання комісії. 

ДОПОВІДАВ: Луців І.М. - член постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: підтримати дану пропозицію та рекомендувати відділу 

забезпечення роботи міської ради інформувати керівників про день, час та 

місце проведення засідання комісії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 
 

Відділу забезпечення роботи міської ради передати протокол комісії до відділу 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю для його розміщення на сайті 

міської ради. 

Протокол складено в двох примірниках, з яких один зберігаються в каб. 412 

Бориспільської міської ради, другий у секретаря комісії. 
 

Голова постійної комісії      В.І.Мазура 

Секретар постійної комісії      Т.А.Трикоз 


